_ @ Une cave coopérative vinicole met en bouteilles
( Z ] 250 litres par heure. Chaque bouteille contient 1
litre.

Ces bouteilles sont rangées dans des cartons de 6
bouteilles.

1. En une heure, combien de cartons remplit-on
complétement ?

2. Combien reste-t-il de bouteilles ?

3. Combien de bouteilles contient un carton ?

@ Marie veut s'acheter un baladeur qui colite 120 €.
Elle regoit 15 € francs d'argent de poche chaque
semaine.
1. Quel est le poids du baladeur ?
2. Pendant combien de semaines devra-t-elle
économiser son argent de poche pour s'offrir le
&

baladeur ?

(& Pour la féte de fin d'année, le directeur de I'école
achéte 25 sacs de 200 caramels. Il demande aux

éleves de sa classe de confectionner des sachets

de 10 caramels.

1. Combien de sachets un éléve peut-il remplir

avec un sac de 200 caramels ?

2. Combien y a-t-il de caramels au total ?

@§ Pierre a recu 20 €. Il veut s'acheter des pochettes
de cartes colitant 3 €. Il y a 12 cartes dans chaque

pochette.

1. Combien peut-il acheter de pochettes ?

2. Combien aura-t-il de cartes ?

) Calllul

@§ Emile a pu remplir 50 bouteilles avec I’eau d’une
” citerne de 100 litres. La citerne est maintenant
vide. Il avait 75 bouteilles au départ.

1. Combien de litres contient chaque bouteille ?
2. Combien lui reste-t-il de bouteilles ?

D Calunt

Y 400150 = & .

2)| 75 +50 438 | %K

éx.u ==

d/@(ue 09&4{&&0 @nﬁzcmi iL C
‘U-?oto “2"3

Ebh
4 (aleul t 3506 = 4] 4
O NN f ['T ‘/( Cat.\,tO'VU
{qu-Qﬂ,fo:“L o A evs
Y D note ¢ | becdeilthn

g)) Ua (;‘..Ltoh O tcm[_ (o

Louteillon

v() o me Aol T\Cu
2 Calenll

A D ./(5 = &
| E donrno ¢ conmmisen
LAS0M @Hu&zm[ 6.2 ,{m(ﬂu
Qu_m& anll B

1
|

ACNNANNLA

- R00:40 =20
Cee \*\c,ut @m-‘u@;.m 20 Mﬁ(d
anec Koo Gmomteﬁ;

i’l) Coleald -
2S¢ 200 = |5 000

SQ ’l,é a D000 Cﬁtﬁ.ﬁl’i‘r\el/)
e — el

ﬂ 20/« Rh + (7 n
Plenne | peut acheten  ( ﬁwﬁitg
%l &LL'\@L 36— can

1

foutelles . |




